
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Четвер, 16 квітня 2026 р., 20:11Четвер, 16 квітня 2026 р., 20:11МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Ресторанний ринок під ударом: чому в Києві та регіонах масово закриваються кав’ярні та стріт-фуд

В Україні масово закриваються заклади громадського харчування.

Про це повідомляють ресторатори та експерти.

Голова компанії «Ресторанний консалтинг» Ольга Насонова зазначила, що лише в
Києві за березень продано або закрито понад 200 закладів.
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Україна запровадить обов’язковий
техогляд для всіх авто до кінця
2027 року

Ресторанний ринок під ударом:
чому в Києві та регіонах масово
закриваються кав’ярні та стріт-фуд

З політики в алтар: ексмер Харкова
Михайло Добкін став дияконом
УПЦ

Окупанти запустили "шахеди" по
Україні

Бізнес-успіх під час служби: Елітну
нерухомість дружини посадовця
ДБР Пекаря

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Затримали під час перекачування
палива: шістьом колишнім
військовим бази в Польщі загрожує
до 10 років в’язниці
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16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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«У Києві спалахнула справжня епідемія закриттів кав’ярень і стрітфуду. Для малого
бізнесу кілька місяців збитків — це вже критична ситуація. У власників зазвичай
немає фінансової подушки, тому після важкої зими вони просто згортають справу.
Витрати зросли в рази, а відвідуваність упала теж у рази. З лютого рахунки за
електроенергію стали вдвічі вищими за попередні. Тому багато хто, порахувавши
втрати, воліє закритися. Плюс до всього — жорстка конкуренція. Більшість закладів
схожі один на одного: той самий кави, однакові стільці, десерти. Покупці обирають за
ціною, а не тому, що прив’язані до конкретної кав’ярні. Багато хто навіть ставить
кавомашини вдома. Навіщо платити 70–80 гривень за каву з кіоску, щоб пити її на
ходу з паперового стаканчика, якщо вдома можна зварити втричі дешевше? Ще один
фактор — масовий знос МАФів у Києві, де працювало немало підприємців. МАФи
завжди ризиковані, тому зараз багато ресторанчиків переїжджають в квартири на
перших поверхах. Скоро ринок кав’ярень повністю перетвориться. Залишаться або
унікальні заклади з родзинками на кшталт стильного інтер’єру, гарного посуду та
власної обсмажки кави, або дешеві точки в прохідних місцях», — вважає Насонова.

Співвласниця «Ведьма-бар «Лысая гора» Олеся Остафєєва підтверджує, що в галузі
зараз говорять про кризу.

«Невелика частка ресторанів користується великою популярністю і тримається на
плаву. Але в цілому всім доводиться несолодко. Рахунки за тепло й електрику в рази
перевищують минулі. У нас, наприклад, вони вдвічі більші за орендну плату, а за
квітень чекаємо ще більшого зростання через подорожчання електрики. Тарифи для
бізнесу вже наблизилися до європейських, а ціни на страви — ні. Відвідуваність падає
вже рік, тримається на низькому рівні. Стресові ситуації тільки погіршують справу. У
січні, коли не було світла й тепла, заклади пустіли, зараз легше, але криза на обличчя.
До того ж кадровий дефіцит. У нас відкриті вакансії бармена й офіціанта — людей не
знайти. Дивимося вакансії конкурентів — зарплати ростуть, щоб переманити
персонал. Хтось підняв — і по ланцюжку всім доводиться, але коштів на це немає.
Вибір стоїть так: або кадровий голод, або переплата, якої немає», — пояснила
Остафєєва.

Ресторатор і блогер Богдан Кожушко з «Квінто» також говорить про закриття
ресторанів по всій Україні.

«По всій країні закладають заклади. Мої теж, скоріш за все, закриються. Незважаючи
на велику команду, 11 років на ринку й диверсифікований бізнес, ми не тягнемо.
Приходять рахунки за комуналку — 80 тисяч гривень, 60 тисяч, 55 тисяч, плюс газ,
зарплати; людей не знайти, ТЦК ловлять тих, кого знайшов. Бізнес просто гине. А ще
податкова, «Держпраці» — постійно штрафи, хоча прибутку й немає. У деяких містах
тримаємося тільки на людях — 11–12 робочих місць. Думаєш: до біса все! І
вимикаєш бізнес. Зеленському лишилося ввести ПДВ — і добити весь український
бізнес», — заявив Кожушко.
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Кривава розв’язка розлучення:
колишній топполітик США вбив
дружину та вчинив самогубство на
очах у дітей

Мобілізований — вже не ухилянт:
суд скасував штраф ТЦК, виписаний
солдату в день його призову

Шпигун у лавах територіальної
оборони: у Познані затримали
солдата за співпрацю з російськими
спецслужбами

Донецький "Шахтар" уперше в
історії України вийшов до півфіналу
Ліги конференцій 

Тиждень до відновлення ударів:
Трамп висунув Ірану ультиматум
щодо мирної угоди

"Мозаїчна стратегія" Тегерана:
Bloomberg пояснив, як Іран зберіг
боєздатність після ударів США та
Ізраїлю 

"Я думаю, це жахливо": Трамп
відреагував на масовану повітряну
атаку Росії по Україні 

Зеленський заявив про підготовку
міжнародного суду за російську
агресію

Геолокації замість маршрутів: СБУ
викрила таксиста, який
фотографував стратегічні об’єкти
Одеси для ФСБ

Злам Grinex на 1 мільярд: росЗМІ
повідомляють про крадіжку активів
у користувачів підсанкційної
платформи 

Конвеєр цифрових ключів: у Києві
засудили інспекторку податкової
Козак за злам держреєстрів

Перша поява після поразки: Петера
Сійярто помітили на пробіжці після
кількох днів мовчання

Стрілянина в навчальному закладі
Чопа: поліція кваліфікувала справу
як теракт

Готував теракт на Печерську за
завданням авторитета: у Києві
затримали рецидивіста Гончарова з
гранатою 

Логістична петля навколо Донецька:
Сили оборони взяли під вогневий
контроль ключові шляхи окупантів

В "ДНР" заявили про знесення ринку
біля вокзалу в окупованому
Донецьку всупереч колишнім
обіцянкам

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция
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